
Geografia (I gimn.)

-

Poziom trudności: Średni

1. W tej strefie jest najwięcej lasów deszczoych

A - równikowa

B - umiarkowana

C - zwrotnikowa

D - okołobiegunowa

2. Najmniejsza planeta w naszym układzie słoneczny (planeta karłowata).

A - Mars

B - Merkury

C - Ziemia

D - Pluton

3. Jeden z wiatrów stałych to np:

A - Monsum

B - Fen

C - Halny

D - Pasat

4. Opad atmosferyczny:

A - Grad

B - Szron

5. To wielki wir powietrzny, powstały w ośrodku bardzo niskiego ciśnienia.

A - Pasat

B - Monsun

C - Fen

D - Cyklon

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Geografia (I gimn.)

-

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. D

4. A

5. D
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